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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 24/10/2019 
 
 

Após verificar a existência de quórum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara abertos 
os trabalhos da 59ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo de 2019, em 24 de outubro de 2019. 

        
1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA 
 
INDICAÇÕES 
 
Indicação n° 107/19 – Fábio Herlândio (Única Discussão) 
Indica à Autarquia Municipal de Trânsito o lançamento da campanha de incentivo ao uso da faixa de 
pedestre e da campanha “eu freio para animais”, neste Município. 
 
Indicação n° 108/19 – Pr. João Andrade (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Prefeito de Caucaia Naumi Amorim, junto à Secretaria de Saúde para que realize estudos 
no sentido de viabilizar para os idosos e pessoas com necessidades especiais que já possuem cadastro 
nas unidades de saúde do município, agendamento por telefone. 
 
REQUERIMENTOS  
 
NATÉCIA CAMPOS 
 
Nº 1006/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SPSTRANS que sejam tomadas 
ações de planejamento, preventivas e se necessário emergenciais objetivando garantir abastecimento 
de água nas regiões áridas de nossa Caucaia, neste Município. 
 
Nº 1007/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a Secretaria de Segurança Pública 
do Estado do Ceará que sejam tomadas ações de planejamento, preventivas e se necessário 
emergenciais objetivando garantir uma maior segurança aos munícipes em nossa Caucaia, neste 
Município. 
 
MERSINHO 
 
Nº 1008/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de Infraestrutura, em 
regime de urgência, solicitar a drenagem urbana na rua Monsenhor Custódio de Almeida, no bairro 
Mestre Antônio, neste Município. 
 
Nº 1009/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Autarquia Municipal de Trânsito, em 
regime de urgência, solicitar a sinalização horizontal como faixa de pedestres e tachões, para a Rua Juacir 
Sampaio Pontes, próximo a Assembleia de Deus de Caucaia, no bairro Grilo, neste Município. 
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KIKO DO CAZUZA 
 
Nº 1010/19 
Requer ao Exmo. Prefeito e ao secretário de infraestrutura a pavimentação asfáltica para a Rua 6, no 
Metrópole V, neste Município. 
 
DIMAS 
 
Nº 1011/19 
Requer ao Senhor Secretário de Patrimônio do Município de Caucaia, a implantação de uma academia 
ao ar livre na praça da Maternidade Santa Terezinha no Distrito de Jurema em Caucaia, neste Município. 
 
Nº 1012/19 
Requer ao Senhor Secretário de Patrimônio do Município de Caucaia, a reforma e manutenção do 
sistema de abastecimento de água da comunidade Cachoeira dos Paulinos na BR- 020, neste Município. 
 
ENÉAS GÓES 
 
Nº 1013/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos, a pavimentação com 
malha asfáltica das ruas Erisvando Rodrigues, Cordeiro de Miranda e Alessandro dos Reis no bairro 
Itambé I. 
 
Nº 1014/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes, a 
limpeza emergencial da praça do Vicente Arruda no Bairro do Itambé. 
 
FÁBIO HERLÂNDIO 
 
Nº 1015/19 
Requer a SEINFRA a urbanização da lagoa do Tabapuá, neste município. 
 
WEIBE TAPEBA 
 
Nº 1016/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a secretaria de Patrimônio a 
limpeza com poda de árvores no CRAS localizado na Rua Tobias Oliveira Miranda no Bairro Matões, neste 
município. 
 
Nº 1017/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a secretaria de patrimônio a 
limpeza da pedreira localizada dentro das terras indígenas nas Ruas Vicente Ribeiro, esquina com José 
Gomes, no Bairro Jardim do Amor, neste município. 
 
2 - PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).    
 
 
 
3 - GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min). 
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4 – ORDEM DO DIA 
 

 

INDICAÇÕES 
 
Indicação n° 107/19 – Fábio Herlândio (Única Discussão) 
Indica à Autarquia Municipal de Trânsito o lançamento da campanha de incentivo ao uso da faixa de 
pedestre e da campanha “eu freio para animais”, neste Município. 
 
Indicação n° 108/19 – Pr. João Andrade (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Prefeito de Caucaia Naumi Amorim, junto à Secretaria de Saúde para que realize estudos 
no sentido de viabilizar para os idosos e pessoas com necessidades especiais que já possuem cadastro 
nas unidades de saúde do município, agendamento por telefone. 
 

 

 

 

REQUERIMENTOS  
 
NATÉCIA CAMPOS 
 
Nº 1006/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SPSTRANS que sejam tomadas 
ações de planejamento, preventivas e se necessário emergenciais objetivando garantir abastecimento 
de água nas regiões áridas de nossa Caucaia, neste Município. 
 
Nº 1007/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a Secretaria de Segurança Pública 
do Estado do Ceará que sejam tomadas ações de planejamento, preventivas e se necessário 
emergenciais objetivando garantir uma maior segurança aos munícipes em nossa Caucaia, neste 
Município. 
 
MERSINHO 
 
Nº 1008/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de Infraestrutura, em 
regime de urgência, solicitar a drenagem urbana na rua Monsenhor Custódio de Almeida, no bairro 
Mestre Antônio, neste Município. 
 
Nº 1009/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Autarquia Municipal de Trânsito, em 
regime de urgência, solicitar a sinalização horizontal como faixa de pedestres e tachões, para a Rua Juacir 
Sampaio Pontes, próximo a Assembleia de Deus de Caucaia, no bairro Grilo, neste Município. 
 
KIKO DO CAZUZA 
 
Nº 1010/19 
Requer ao Exmo. Prefeito e ao secretário de infraestrutura a pavimentação asfáltica para a Rua 6, no 
Metrópole V, neste Município. 

 

 

 

 

 

 
 

DIMAS 
 
Nº 1011/19 
Requer ao Senhor Secretário de Patrimônio do Município de Caucaia, a implantação de uma academia 
ao ar livre na praça da Maternidade Santa Terezinha no Distrito de Jurema em Caucaia, neste Município. 
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Nº 1012/19 
Requer ao Senhor Secretário de Patrimônio do Município de Caucaia, a reforma e manutenção do 
sistema de abastecimento de água da comunidade Cachoeira dos Paulinos na BR- 020, neste Município. 
 
ENÉAS GÓES 
 
Nº 1013/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos, a pavimentação com 
malha asfáltica das ruas Erisvando Rodrigues, Cordeiro de Miranda e Alessandro dos Reis no bairro 
Itambé I. 
 
Nº 1014/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes, a 
limpeza emergencial da praça do Vicente Arruda no Bairro do Itambé. 
 
FÁBIO HERLÂNDIO 
 
Nº 1015/19 
Requer a SEINFRA a urbanização da lagoa do Tabapuá, neste município. 
 
WEIBE TAPEBA 
 
Nº 1016/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a secretaria de Patrimônio a 
limpeza com poda de árvores no CRAS localizado na Rua Tobias Oliveira Miranda no Bairro Matões, neste 
município. 
 
Nº 1017/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a secretaria de patrimônio a 
limpeza da pedreira localizada dentro das terras indígenas nas Ruas Vicente Ribeiro, esquina com José 
Gomes, no Bairro Jardim do Amor, neste município. 
 
 
 
 

SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO. 


